11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.07.2010 11:46:25

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.07.2010 16:27:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150791/answer/151636




1.V Bameii feByIIKM eCTh MeJULIMHCKOE 0O0pa3oBanue? Eciu ecTh, TO, BEPOSITHO, HETIONHOE. 2.
TapgHepenibl MOTYT OBITH KaK y MyKUYMH, TaK U Y )KeHIIUH. [lepefaiTcs OHU TOJIOBEIM ITyTEM. 3.
JleuuThCsa Hamo obouM. Y]lauu.



